Добрые дела нужно делать каждый день!

Студенты ТИИИМСХ посетили Специализированную школу №71 для детей с задержкой психического развития в Сырдарьинской области. В декабре этого года всем студентам института было объявлено о проведении благотворительной акции. Активное участие в благотворительной акции приняли не только студенты, профессорско-преподавательский состав института, заведующие кафедрами, руководители отделов, руководители факультетов, проректоры, но и ректор института. Вся организационная работа проводилась лидерами Союза молодежи факультетов в сотрудничестве с профсоюзным комитетом института. Вчера был завершен первый этап благотворительной акции.



- 1. Студенты и лидер союза молодежи факультета гидротехнического строительства
- 2. Студенты и лидер союза молодежи факультета управления земельными ресурсами
- 3. Студенты и лидер союза молодежи факультета механизации сельского хозяйства
- 4. Группа активных студентов, прошедших военную службу
- 5. Профсоюзный комитет института
- 6. Отдел по работе с одаренной молодежью, объединившись, посетили Специализированную школу №71 для детей с задержкой психического развития в городе Бахт Сырдарьинской области, чтобы поздравить детей с наступающим Новым годом.



Специализированной школе, где обучаются более 245 учеников, были подарены два электронагревателя. Была подготовлена праздничная программа. Профсоюзный комитет института приготовил для детей праздничный плов. Детям, принявшим участие в благотворительной акции, были вручены специальные подарки. Спасибо всем, кто принял участие в этой благотворительной акции, мы планируем завтра отправиться в город Ангрен Ташкентской области.



Информация первичной организации союза молодежи и профсоюзного комитета института.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.